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Ata da Quinquagésima Nona Reunião do Colégio Permanente de Presidentes de
Tribunais de Justiça do Brasil realizada na Cidade de Aracaju, Capital do Estado de
Sergipe, nos dias 21, 22 e 23 de novembro do ano de dois mil e dois. O Encontro foi
aberto solenemente no Salão Nobre do Tribunal de Justiça, com as presenças dos
Exmos. Srs. Drs. Albano Franco, Governador do Estado, Des. Antônio Góes,
Presidente do Tribunal de Justiça, Des. José Fernandes Filho, Presidente da
Comissão Executiva do Colégio, do Ministro Fontes de Alencar, do Superior Tribunal
de Justiça, Dr. Marcelo Déda, Prefeito de Aracaju, e de outras autoridades. Antecedeu
a sessão de abertura a solenidade de inauguração do Centro Administrativo e do
edifício-sede do Tribunal de Justiça. Os trabalhos se instalaram sob a presidência
inicialmente do Des. Antônio Góes e, posteriormente, do Des. José Fernandes Filho.
O Des. Marcus Faver discorreu sobre os critérios de promoção e remoção de juízes,
trazendo a rica experiência do Estado do Rio de Janeiro. Em seguida, o Des. Antônio
G. Tanger Jardim, Diretor da Escola Nacional da Magistratura, expôs sobre o
funcionamento da Escola e da ligação que mantém com as Escolas estaduais,
propondo a adoção de um currículo comum que possibilitará a aceitação recíproca
dos diplomas e dos certificados de conclusão de curso. Depois, o Colégio, após
debate amplo, decidiu fixar em R$1.000,00 (hum mil reais) mensais a contribuição que
cada Tribunal prestará, a partir de janeiro de 2003, para a manutenção da Comissão
Executiva e do próprio Colégio. O Desembargador Antônio Amaral comunicou a
impossibilidade da presença do Des. Salon D’Eça Neves, de Santa Catarina, que
falaria sobre a integração dos sistemas de dados dos Tribunais de Justiça. O Des.
Bady Curi, em nome do Des. Gudesteu B. Sampaio, Presidente do Tribunal de Justiça
de Minas Gerais, distribuiu minuta do Termo de Cooperação Tecnológica a ser
assinado pelos Presidentes de Tribunais depois de ser estudado e debatido em
reunião futura. O Des. José Fernandes ressaltou o trabalho da Comissão Executiva,
principalmente dos Desembargadores Caio Alencar e Rêmollo Letteriello, junto ao
Senado Federal visando à aprovação de emendas à PEC da Reforma do Poder
Judiciário sugeridas pelo Colégio, bem como a importância de os Presidentes de
Tribunais procurarem os Senadores de seus Estados e outros conhecidos fazendo-os
conhecedores da necessidade de apoio na respectiva votação que será realizada na
sessão do dia 04 de dezembro e em outras subseqüentes. O Colégio prestou
merecida homenagem ao Senador Bernardo Cabral, incansável defensor das
reivindicações do Poder Judiciário junto ao Senado Federal, em manifestação dos
Desembargadores José Fernandes Filho, Neuzimar Pinheiro, Lupercino Nogueira e
Marcus Faver. O homenageado se disse honrado em comparecer à reunião do
Colégio, ressaltou sua importância e luta em prol do Judiciário e prometeu continuar
sua atividade parlamentar calcada no mesmo critério com que a vem desenvolvendo.
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O Des. Dultra Cintra relatou minuciosamente a situação do Poder Judiciário da Bahia
e a insólita comunicação do Comando da Polícia Militar de retirada da segurança
pública que, por dever, presta ao Poder Judiciário. O Colégio decidiu manifestar-se
energicamente contra a despropositada medida, dirigindo-se ao Exmo. Sr.
Governador do Estado, mediante ofício, e à nação em carta aberta assinada por
todos. O Colégio reunir-se-á em Belo Horizonte, no mês de abril, em Porto Alegre, em
setembro, em São Paulo, no mês de novembro, e em Salvador, em época a ser
definida. O Des. José Fernandes anunciou que os assuntos da pauta desta reunião
não tratados nesta oportunidade constarão dos trabalhos da próxima reunião. O
Presidente da Comissão comunicou a renúncia do Des. Thiago Ribas Filho à
Comissão, lamentando-a, mas entendendo as razões expostas. O Colégio, à
unanimidade, elegeu o Des. Marcus Faver, aproveitando uma moção de
agradecimento ao Des. Thiago Ribas, pela sua distinguida contribuição, apresentada
pelo Des. Caio Alencar, prestou-lhe expressiva homenagem nas palavras do Des.
José Fernandes, que se dirigiu também aos quinze colegas que deixarão o Colégio
até março vindouro, expressando, finalmente, os agradecimentos ao Des. Antônio
Góes pela sua fidalga recepção. Manifestaram-se ainda os Desembargadores Thiago
Ribas, agradecendo as homenagens, Marcus Faver e Antônio Góes que, homenageou
os presentes, agradeceu-lhes a presença e declarou encerrados os trabalhos. Nada
mais havendo, eu, Robério Nunes dos Anjos, Secretário ad hoc, lavrei a presente ata,
que vai devidamente assinada. 

Seguem assinaturas.


